

KRATKA DNEVNA ZGODBA

JANKO IN METKA

Do krvi zbežani suženj ne bi so vrazil svojega mučitelja tako, kakor je sovražil lekarnar Bobenček sodnega svetnika Trobenta...

Janka ni bilo nikjer, naj so ga se tako klicali. Ves dan ga ni bilo in na večer tudi ne, tako da je Bobenček v pozni noči prižgal ročno svetilko...

TUDI LOČENKE SE ZDRUŽUJEJO

Vedno večje število ločenih zakonov je tipičen pojav poveljne dobe. Statistično je dokazano, da število ločenih zakonov stalno raste...

Zato pa se ne smemo čuditi, če so začele ločenke na Oarskem misliti na skupno zastopstvo svojih interesov...

"Društvo ločenk" imajo tudi v Parizu in ustanoviti jih nameravajo tudi v drugih večjih mestih.

— Vrniti mi hčer! — je kričal Trobenta. — Če ne, te ubijem! — Kaj, še surov boš? — se je raztogotil Bobenček.

CESAR VILJEM V PRIRODNEM PARKU

Kakor poročajo nizozemski listi, je nizozemska vlada določila okoličje z dvorca v Dornu, kjer prebiva poraženec in begunec Viljem, za prirodni park.

NEMŠKI INŽINIRJI V RUSIJI

Sovjetska vlada vzdržuje pri ruskem poslanstvu v Berlinu posebno pisarno, kjer pregledujejo samo prošnje in prijave nemških tehnikov...

50-LETNICA ELEKTRIČNE CESTNE ŽELEZNICE

Starejši ljudje se še spominjajo na cestno železnico, kjer so vagončke vozili konji. Dandanes pa je konje povsod pregal električni motor.

Leta 1880 je hotel Werner von Siemens od njega sestavljeno električno lokomotivo dati v Berlinu v uporabo.

Voziti pa se spozelca skoro nihče ni hotel z novim vozilom; ljudje so mnogo bolj zaupali konjem.

SEMENA

V zalogi imam najboljša poljska vrtna in cvetlična semena. Pišite po brezplačni semenski cenik.

KNJIGARNA "GLAS NARODA"

- 3. zv. Vesele povesti 35
4. zv. Povesti in slike 35
5. zv. Student naj bo. Naš vsakdanji kruh 35

ZAVESE PADAJO

Zgodovina kakor jo beremo, in kakor se je morajo učiti šolarji, je redkokdaj pravična, resnična in nepristranska.

Lep primer zelo prisranske zgodovine nam daje opis umora nadvojvode Franca Ferdinanda v Sarajevu.

Nekoliko nam odkrivajo zagonetno tajnost, v katero je se danes zavita vsa osebnost umorjenega bivšega avstrijskega nadvojvode in prestolonaslednika.

"Skoro vsi ljudje, s katerimi sem prišel skupaj, so hoteli videti v tem dogodku neki "Debasas".

DVE URI ZA GLAVO NAVZDOL

Knjigovodja Gustav Holzer iz Wintertura na Švicarskem se je odpravil na smučarsko partijo v goru Pic Balm.

Advertisement for Sever's Cough Balm, featuring an illustration of a woman and text describing its benefits for coughs and colds.

Advertisement for Saksler State Bank, located at 12 Cortlandt Street, New York, N.Y., offering services to delinquent workers.

Advertisement for Izvežbane šivalke, a sewing machine company, listing various models and prices.

Advertisement for Knjigarna "Glas Naroda", listing various books for sale, including novels and children's books.

Large advertisement for Knjigarna "Glas Naroda", featuring the text 'Vsakourstne KNJIGE' and listing various book titles.

Large advertisement for Sever's Cough Balm, with the headline 'Mali Oglasi imajo velik uspeh' and 'Prepričajte se!'.

